STUDIO LEGALE

Avv. Giorgia Rulli
patrocinante in cassazione

Avv. giorgia rulli

Oggetto: proposta di collaborazione assistenza legale

L’avv. Giorgia Rulli, con studio in Roma, Via Crescenzio 58 ed ad Ostia, viale dei Promontori 428, con esperienza consolidata nel settore giuslavoristico e nel diritto civile (diritto di famiglia, risarcimento del danno, obbligazioni e contratti, sfratti ed esecuzioni), oltre che in quello penale ed amministrativo

Propone

alla S.V. la seguente convenzione, valida esclusivamente per tutti gli iscritti alla Vostra Cooperativa, per il conferimento di incarichi professionali sia in sede giudiziale (lavoro, civile, penale ed amministrativa) che in sede stragiudiziale nell’ambito del distretto della Corte d’Appello di Roma, oltre che, se necessario, presso ogni altra autorità giudiziaria nel territorio nazionale ove fosse necessario agire nell’interesse del cliente, alle seguenti condizioni:

· Primo colloquio e consulenza gratuita;

· Assistenza giudiziale e stragiudiziale in materia previdenziale e in particolare in materia di riconoscimento dei benefici previsti dalla legge 104/92;
· Assistenza giudiziale e stragiudiziale in materia di separazione, divorzi, affidamento minori, amministrazione di sostegno, successioni e ogni altra questione in materia di diritto di famiglia e della persona;

· Assistenza giudiziale e stragiudiziale nelle controversie individuali di lavoro, licenziamento, mobbing, differenze retributive, demansionamento, ecc.; 
· Assistenza giudiziale e stragiudiziale in materia penale;

· Assistenza giudiziale e stragiudiziale in materia amministrativa;
L’avv. Giorgia Rulli è anche iscritta alle liste degli avvocati abilitati al patrocinio a spese dello Stato e, pertanto, potrà fornire assistenza ai cliente che avranno un reddito annuo familiare imponibile non superiore ad 11.493,00 euro annui.
L’avv. Giorgia Rulli, previo colloquio finalizzato a valutare la fondatezza o meno della questione, si impegna ad applicare a tutti gli iscritti all’associazione le tariffe minime previste per gli avvocati ed a concedere anche la possibilità di effettuare pagamenti dilazionati.

Cordiali saluti
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